
Sollevatore a forbice regolabile per 
ruote fino 80 kg di peso

Adjustable scissors lifter 
for wheel weighing up to 80 kg

Elevador de tijeras regulable para 
ruedas de hasta 80 kg de peso
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o Sollevatore a forbice regolabile, 
per ruote da autovetture, SUV e trasporto 
leggero per sollevare e centrare, senza 
alcuno sforzo, ruote fino ad 80 kg di peso.

o SEMPLICE: il comando per la regolazione 
dell’altezza ruota si effettua semplicemente 
tramite la maniglia, effettuando la rotazione 
del polso.

o ERGONOMICO: comandi e supporti 
accessori studiati per essere nella posizione 
ottimale di lavoro.

o SICURO: elimina per sempre i rischi di 
infortunio dovuti al sollevamento di carichi 
elevati.

o CURA DEL CERCHIO: grazie ad una 
protezione in poliuretano, posta a lato del 
carrello, evita il danneggiamento del cerchio 
durante le fasi di carico e scarico ruota.

Elevador de tijeras regulable, para 
levantar y centrar, sin ningún esfuerzo, 
ruedas de automóviles, SUV y transporte 
ligero de hasta 80 kg de peso.
SIMPLE: la regulación de la altura de la 
rueda se realiza utilizando la empuñatura 
para girar la palanca.

ERGONÓMICO: mandos y soportes  
accesorios estudiados para estar en la 
posición óptima de trabajo.
SEGURO: elimina completamente los 
riesgos de accidentes provocados por el 
levantamiento de cargas pesadas.
CUIDADO DE LA LLANTA: la protección 
de poliuretano, ubicada al lado de la 
carretilla, evita dañar la lanta durante las 
fases de carga y descarga de la rueda.

Adjustable scissors lifter, for 
passenger car, SUV and vans, for lifting 
and centring wheels weighing up to 80 
kg, without any physical effort.
SIMPLE: the wheel height is adjusted by 
simply rotating the handle.

ERGONOMIC: the controls and 
accessory mounts are designed to be in 
the ideal position for use.
SAFE: eliminates any risk of accidents 
caused by the lifting of heavy loads.

RIM PROTECTION: a polyurethane 
guard on the side of the trolley, protects 
the rim from damage during the wheel 
loading and unloading phases.

Sollevatore a forbice regolabile per ruote fino a 80 kg di peso.                           
Adjustable scissors lifter for wheel weighing up to 80 kg.

Elevador de tijeras regulable para ruedas de hasta 80 kg de peso.

 Caratteristiche generali Main features Características generales

 Dati tecnici Technical data Datos tecnicos
o Capacità di sollevamento Load capacity  Capacidad 80 kg / 176 lbs 
o Altezza max. di sollevamento Max. lifting height Altura máxima de elevación 565 mm (22”)
o Altezza minima operativa Min. operating height Altura operativa mínima 135 mm (4.2”)
o Larghezza massima della ruota Max. wheel width Anchura máx. de la rueda 480 mm (19”)
o Pressione di esercizio Working pressure Presion de ejercicio 6÷8 bar
o Peso dispositivo Device weight  Peso del dispositivo 50 kg
o Livello di rumorosità in servizio Noise level when running Nivel de sonoridad en servicio < 70 dB (A)
o Dimensioni d’ingombro (LxPxH) Overall dimensions (LxPxH) Dimensiones totales (LxPxH) 1070x590x710 mm

Accessori a richiesta   
Optional accessories   
Accesorios bajo pedido

8-21600132 FLAP KIT
Accessorio che permette di installare il 
sollevatore su equilibratrici dotate di piede 
di laterale KP25.
Accessory that allows the lift to be installed 
on wheel balancers equipped with KP25 
side support.
Accesorio que permite instalar el elevador 
sobre equilibradoras con pie lateral KP25.

8-21100231 FIX KIT
Kit f issaggio sol levatore al corpo 
equilibratrice nei modelli senza piede 
laterale KP25. 
Kit for anchoring the lift to the body of the 
wheel balancer without KP25 side support.
Kit de fijación del elevador al cuerpo de 
equilibradoras sin pie lateral KP25.

Le immagini, le configurazioni e le caratteristiche tecniche riportate nel presente stampato hanno il solo scopo di presentare il prodotto e sono soggette a variazioni.
The illustrations, configurations and technical features in this pubblication are intended to present the product only, and are subject to variation. 
La única finalidad de todas la imágenes, configuraciones técnicas incluidas en el presente documento es la presentación del producto e, por tanto, están sujetas a variaciones.

TUTELA LA SALUTE E LA SICUREZZA SUL LAVORO
Nel rispetto delle normative vigenti sulla sicurezza del lavoro 
(d.lgs. 81/2008 - ISO 11228) non è ammissibile sollevare 
carichi oltre a un certo peso. Nel caso del sollevamento 
frequente di ruote il valore MASSIMO CONSENTITO E’ 20 
KG! 
L’età del lavoratore e la posizione del carico possono anche 

PROTECT HEALTH AND SAFETY AT WORK
In compliance with the standards on safety at work (legislative 
Decree no. 81/2008 - ISO 11228), it is forbidden to lift loads 
beyond a certain weight. In case of frequent wheel lifting, the 
MAXIMUM ALLOWED WEIGHT IS 20 KG! 
The worker’s age and the load position can reduce this value.

PROTEGE LA SALUD Y LA SEGURIDAD EN EL TRABAJO
Conforme con las normas vigentes en materia de seguridad 
en el lugar de trabajo (d.lgs. 81/2008 - ISO 11228) no está 
permitido levantar cargas superiores a cierto peso. En caso de 
elevación frecuente de ruedas jel valor MÁXIMO ADMITIDO 
ES 20 KG! La edad del trabajador y la posición de la carga 
pueden incluso reducir este valor.
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